

A TETTYE FORRÁSHÁZ ZRT. ÉS A PÉCSI IPARTESTÜLET KÖZÖS NYILATKOZATA

Jelen nyilatkozat a Pécsi Ipartestület és a Tettye Forrásház Zrt. egyeztetése után jött létre annak érdekében, hogy megerősítse a felek partneri együttműködését, és tájékoztatást nyújtson a 2011. évi CCIX. törvény rendelkezésében foglalt víziközmű fejlesztési hozzájárulás kvótával kapcsolatban.

Az egyeztetés során a Pécsi Ipartestület a tagsága mellett képviselte a Pécs-Baranya Kereskedelmi és Iparkamarát, a Vállalkozók és Munkáltatók Országos Szövetségének Baranya Megyei Szervezetét és a Munkaadók és Gyáriparosok Dél-dunántúli Regionális Közhasznú Szövetségét is.

A 2011. évi CCIX. törvény 2. § rendelkezik a közműfejlesztési kvótáról, amely szerint az a „víziközmű-szolgáltatásba bekapcsolt vagy bekapcsolni kívánt ingatlanhoz a víziközmű-szolgáltató által a közműfejlesztési hozzájárulás fizetésére kötelezett részére biztosított vagy biztosítandó kapacitás.” Ahhoz, hogy a már létező, lekötött kapacitást a Tettye Forrásház Zrt. a jogszabályi változásnak megfelelően figyelembe tudja venni, igazolásként szükséges egy állapotrögzítő megállapodás megkötése, amelyet a szolgáltató megküldött valamennyi nem lakossági célú felhasználónak. A kiküldött megállapodásban szereplő kvóta után nem kell víziközmű fejlesztési hozzájárulást fizetni, csak a lekötött kapacitást rögzíti a szolgáltató és a felhasználó.

A felhasználó igényelhet ennél magasabb kvótát, ha egy várható fejlesztési igény alapján szükség lesz a többletre a felhasználási helyen. Amennyiben műszaki vizsgálat alapján biztosítható a többlet igény, akkor a megállapodást a Tettye Forrásház Zrt. megkötöti a magasabb kvótára, a különbözetre azonban a víziközmű fejlesztési hozzájárulást a törvény 69. § (1) b. pontja alapján meg kell fizetni.

A Tettye Forrásház Zrt. célja, hogy az állapotrögzítés során reális kapacitásokat, kvótákat rögzítsen nyilvántartásában, amely a műszaki szempontokat figyelembe véve a hálózat ésszerű és gazdaságos üzemeltetésének feltétele. A Tettye Forrásház Zrt. a jelenleg biztosított napi vízmennyiséget a felhasználási hely átlagfelhasználása alapján számította.

Amennyiben a Tettye Forrásház Zrt. által kézbesített állapotrögzítő megállapodás nem a tényleges felhasználást rögzíti, a Tettye Forrásház Zrt vállalja, hogy amennyiben az eltérést az alábbiakban felsorolt dokumentumokkal az érintett felhasználó alá tudja támasztani, azt a vízszolgáltató elfogadja és a dokumentumok alapján módosított megállapodást küld ki.

Megfelelő dokumentumok:

- a korábbi időszak tényleges vízfelhasználását igazoló számlák,
- befizetett közműfejlesztési hozzájárulás számlája, közműfejlesztési hozzájárulás megfizetését igazoló más irat (különösen használatba vételi engedély)
- korábbi közműfejlesztési hozzájárulásról kötött megállapodás.

Az Ipartestület és érdekképviselői, köztisztviselői partnereinek a törekvései arra irányulnak, hogy a kisvállalkozások nagyságrendjüknek megfelelő mértékben vehessenek részt az őket érintő érdekegyeztetésekben, mely szándék alapján a felek egyetértéssel fentiek alapján a jogszabályi előírásoknak megfelelően a víziközmű fejlesztés hozzájárulással kapcsolatos eljárás ügymenetével.

A Tettye Forrásház Zrt. és a Pécsi Ipartestület elkötelezettségét fejezi ki együttműködésük megerősítésére, jelen esetben a víziközműfejlesztési hozzájárulással kapcsolatos kvóta állapotrögzítő megállapodások fentiekben rögzített eljárását érintően, amely a nem lakossági felhasználók és a felek érdekeit szem előtt tartva elfogadható és kölcsönös partnerkapcsolatot biztosít.

Pécs, 2012. november 14.

Renczes László elnök
Pécsi Ipartestület

Sándor Zsolt vezérigazgató
Tettye Forrásház Zrt.